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A szegény néposztály adója.
Hozsánnát kell zengeni, mert 

bebizonyították újra, hogy van 
érzék azok iránt, akik e nyo­
masztó időkben a nyomorral és 
ínséggel küzdenek.

Kigondolták azt, hogy az adó­
végrehajtást szigontani kell. Mert 
úgy találták valószínűleg, hogy 
eddig az adó végrehajtási rendszer 
nem volt elóg szigorú.

A szegény ember eddig, ha 
egyszerre nem tudta kifizetni az 
adóját, kifizette részletekben, ha 
utána járt a dolognak, ha ment 
Pontiustól Pilátusig; kérte az adó­
felügyelőt, vagy azt, akinek joga 
volt engedélyezni a részletfizetést.

Hogyan ? A szegény embernek 
van utja-módja segíteni a baján ? 
— így kiáltottak fel bizonyára 
ott, ahol intézik a nép sorsát. — 
Ez rendetlenség! Apró részletek­
ben adót fizetni, vagy arra enge­
délyt kapni nem járja. Az adót 
egyszerre kell fizetnie mindenki­
nek. A rendelet szegényre, gaz­
dagra egyaránt kiterjed.

És még jó szerencse! Leg­
alább annak, aki Ínségbe sülyedt, 
van, amivel magát vigasztalja.

ielelée seetkwstB éa laptól a] dos«: (

TEAK GYULA.

Hisz a gazdagnak is egyszerre 
kell fizetni. Persze, persze: valami 
különbség még is csak van, mert 
hisz a gazdag csak belenyúl a 
kézipénztárba, vagy a Weirtheim- 
kasszába és egyszerűen kiveszi 
onnan az összeget, amelyly el az 
adómoloch tátott száját betömheti. 
Meg aztán a gazdagnak nincs is 
szüksége arra, hogy részletfizetésre 
engedélyt kérjen, noha eddig ő is 
megtette azt, lévén a gazdagnak 
is könnyebbülés.

De a szegény ember, akinek 
kézi pénztárkészlete nincs, Wert- 
heim-szekrénye még kevésbbé, mit 
csináljon, ha az adóvégrehajtó jön 
és a ház előtt megáll a kocsi, a 
melyre rongyos butorkáit felrak­
ják, ha egyszerre fizetni nem tud. 
Annak csakugyan a részletfizetés 
nem más, mint Isten áldásának 
egy neme, mert a részleteket 
valahogy csak összekuporgatja és 
beviszi az adópénztárba.

Hányszor látni ott sírva fa­
kadó asszonyokat, akik siratják 
azt, hogy félnapi munkabérük oda 
van, mert nem kerülnek sorra és 
azalatt odahaza fölfordul minden, 
vagy a munkából kiesik!

De az mind elenyészik amel­
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lett, hogy most uj adóvégrehajtási 
rendeletet kaptak az adóvégrehaj­
tók. A pénzügyminiszter, mint 
említettük, rendeletben utasította 
az adóvégrehajtókat, hogy minden 
negyedévben biztosítási végrehaj­
tást kell eszközölni. Amig tavaly 
68,000 végrehajtást eszközöltek, 
addig az idén legalább 200,000 
végrehajtást fognak eszközölni.

A szegény embernek Istenén 
kívül csakugyan nem marad már 
senkije !

fi kínai zavarok.
— Saját tudósítónktól. —

London, Julius 12. A Reuter ügy­
nökség jelenti Washingtonból tegnapi 
kelettel: Az idevaló kínai követ át­
adta Hay külügyminiszternek a kínai 
államtanácsnak egy múlt hó 29-én 
kelt közleményét, a melyben az ál­
lamtanács elhárítja magáról a felelős­
séget a zavargásokért. A közvélemény 
ismerteti a boxerek féktelen mozgal­
mát és azután ezt mondja: Az a kö 
rülmény, hogy Kina megengedte, hogy 
idegen csapatok jöjjenek Pekingbe, 
azt bizonyítja, hogy fenn akarja tar­
tani a barátságos viszonyt az idegen 
hatalmakkal. Az idegen csapatok 
azonban a helyett, hogy az idegen 
követségek védelmére szorítkoztak 
volna, az utczákon czirkáltak. Folyton

Leányálom.... rideg1 való.
— Jó éjt, édes anyám, aludjék nyu­

godtan, de ha rosszabbul lesz, küldjön el 
értem; csak úgy megyek el, ha ezt 
megígéri.

Kata szomorúan távozott el anyjától, 
8 nem szívesen ment el a mulatságba. Épp 
ma mondta az orvos, hogy rosszabbul van, 
de az egész nap kérte, unszolta, hogy 
menjen. Flóra néni is eljött utána, és hogy 
edes anyjának örömet szerezzen, el is 
ment.

Az ő édes jó anyja!
Hogy imádta azt a szegény, beteg 

asszonyt, a ki már hat éve nem kelt fel az
agyból.

Összes öröme, reménye lányában össz­
pontosult. Azok voltak a legboldogabb nap­
jai, mikor Kata mulatságba készült. Mily 
öröme volt másnap, ha elbeszélték neki is­
merősei: legszebb volt Kata, hogy körül- 
rajongták, milyen sokat tánczolt I Különö- 
8cn az a gazdag, szép Torday Tibor forog

sokat körülötte, s mindenki észrevette már, 
hogy milyen szerelmes Katába.

Ilyenkor elfelejtette minden nyomorát 
a jó asszony, elfelejtette az elmúlt örömte- 
len napokat és nem cserélt volna senkivel.

Nem sejtette, milyen fájdalmat okoz 
leányának, ha gyerekes örömmel beszólt 
neki a jövőről, s ha tervezgetett.

— Kata, hallod mindenki mondja, 
hogy milyen szerelmes beléd Torday. Iste­
nem, ha megkérne, nem is érhetne nagyobb 
öröm Pedig ennyi kárpótlással csak tarto­
zik nekem a sors azért á sok szenvedé­
sért. Milyen gazdag is lennél, Kata: szép 
kastélyban laknál, és milyen fogatod lenne I 
Nem kellene magadnak varrni, főzni.

Oh azok a boldog órák, mikor igy 
végig álmodta leánya jövőjét. Ha azok az 
álmok mind teljesülnének 1 !

És Kata is álmodozott ilyenkor, de mi­
lyen egészen mások voltak az ő álmai!

Torday Tibornak nem jutott azon­
ban szerep.

Szerette, végtelenül szerette, Naszódy

Aurélt. De hogy titkolta ő ezt a szerelmet! 
— nem is sejtette azt senki.

Hisz Aurélnak oly kicsi hivatala van, 
hogy nem élhetnek meg abból hárman. 
Kettőnek még csak elég lenne. Igaz, most 
is csak nagyon kevésre jut, de Aurél eriől 
is szívesen lemond.

De hogy mondja ő ezt meg édesanyá­
nak ! Hogy vigye egyik nyomból a másikba, 
mikor neki oly egész más tervei vannak! 
Ez a csalódás halála lenne.

Csak álmodják szegény tovább!
Pedig hány keserű perczet szerzett 

neki az a gondolat: mi lenne ha meg kérné 
őt Torday?

*

Alig jelent meg Kata sugár, szép 
alakja a terem ajtóban, máris körülrajongta 
a fiatalság.

Torday Tibor egy perezre sem mozdult 
el mellőle, mintha az alkalmat lesné: mi­
kor beszélhet vele a tanuk nélkül.

Végre éjfélkor, a mikor már mindenki 
sétálva pihente ki a tán ez fáradalmait i 
Torday karon fogta Katát, elvezette ő,
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érkeztek följelentések, a melyek sze­
rint eltévedt golyók valakit találtak. 
Sőt egy palotába is be akartak ha­
tolni az idegen csapatok. Ez provo­
kálta a kínai katonákat és a lakossá­
got. Gonosz emberek a kersztóny 
hitre tért embereket, öldösni kezdték 
és az idegenek tulajdonát felgyújtot­
ták. A kormány késedelem nélkül 
reudeletet bocsátott ki a lázadó ele­
mek elnyomására, de egyszersmind 
elhatározta, hogy megkéri az idegen 
követeket, hogy biztonságuk érdeké­
ben vonuljanak v s-iza ideiglenesen 
Ti énein te. Erről meg tanácskoztak, 
mikor a csőcoelék meggyilkolta Kette- 
leit, aki előtte való napon írásban 
jelent tto be látogatását a cungli- 
já i:e nél. A cungli-jámen nem járult 
hozzá a Ketteler bejelentéséhez, mert 
attól tartott, hogy útközben kellemet­
lensége lesz A törvénynyel nem tö­
rődő elemek egyre fenyegetőbb maga­
tartást kezdtek tanúsítani. Azt a ter­
vet, hogy a pekingi diplomatákat 
kínai fedezet alatt elszállítják, végül 
elejtették, de a kínai rendőrséget uta­
sították, hogy jobb óvintézkedéseket 
tegyen. Takuban az idegenek lőttek 
először. Kínának eszeágában sincs ha 
dat viselni a nagyhatalmak ellen. Az 
államtanács végül utasítja Kina kül­
földi követeit, hogy ezt a jelentést 
közöljék a kormányokkal és biztosít­
sák őket róla, hogy a kinai katona­
ságnak kötelességévé tették a követ­
ségek megvédését a végletekig és 
hogy a lázadókkal oly szigorúan fog­
nak elbánni, amint a körülmények 
csak engedik.

London, julius 12. A Daily Ex- 
prvssnek egy Sanghaji távirata kivo­
natosan közöl egy odaérkezett dekré­
tumot, amely azonosnak látszik azzal 
a nyilatkozattal, a melyet a washing­
toni kinai követ Hay külügyminisz­
ternek átadott, de azonkívül a követ­
kező figyelemreméltó pont van benne: 
Minden lehetőt elkövetünk, hogy a 
még meglevő követségeket megment­

sük, de ha lehetetlennek találjuk 
ennek a védelemnek a folytatását, 
ér:hetővé kell tenni a hatal másságok- 
nek, hogy azért szemrehányás nem 
érhet bennünket, mert lakosságunk 
haragja napról napra növekszik abban 
a mértékben, a hogy egyre több ide­
gén katonát lát partraszállni, a kik 
országunkat elpusztítják és népeinket 
megölik. — A Daily Express hozzá 
teszi, hogy a dekrétumon ez az alá­
írás van: Taun — császár.

London, julius 12. A „Daily Ex­
press“ jelenti Tiencinből 6 iki kelet­
tel: Ma a kinai tábornok hat órai 
harcz utón ismét bevette a Tiencintől 
keletre levő arzenált és nagy veszte­
séget okozott a védőcsapaíoknak. A 
japáui parancsnok gyors segítséget kórt.

A Daily Mail jelenti Sanghaiból 
tegnapi kelettel: Li-Hung-Csang ma 
császári rendeletet kapott, hogy rög­
tön Pdkingbe jöjjön, Juansikai tábor­
nok állítólag olyan híreket kapott 
Pekingből, a melyek szerint a külön­
böző pártok vezérei között elkesere­
dett ellenségeskedés támadt. Juan-Lu 
tábornok egyik tisztjét Tuan herczeg 
ellen elkövetett merénylet miatt lefe­
jezték. Szunhianai,! pekingi egyetemi 
tenárt, a császár magántitkárát, egész 
családjával és házanépóvel, összesen 
60 emberrel megölték a boxerek. Ki­
nai hivatalnokok azt mondják, hogy 
Nice tábornok kivonta csapatait Tien­
cinből és Peking felé tart, hogy Csing 
herczegnek segítségére legyen az öz­
vegy császárné támogatásában.

A „Times“ jelenti Sanghaiból 
tegnapi kelettel: A port-arthuri orosz 
kormány ezt táviratozza: Niucsvang- 
tól 12 mértföldnyire 40.000 mandzsu 
katona indult el. E hó 7 én egy kis 
orosz csapat az orosz belterülettől öt 
mértföldnyire találkozott ezekkel a 
mandzsukkal. Harcz támadt közöttük, 
amelynek lefolyásáról azonban semmit 
sem mond a távirat. A nincsvangi 
idegeneket az orosz ágyunaszád mat­

rózai gőzhajókra szállították. A mand­
zsuk állítólag Jehol felé tirtanak.

A „Daily Express“-nek jelentit 
Sanghaiból tegnapi kelettel, hogy a 
tienczini idegenek házai csaknem 
mind üresen állanak.

POLITIKAI HÍREK.
Interpol lácziók az őszi ülésszakon. Az 

őszi ülésszaknak mindjárt a legelején több 
interpelláczió fog elhangzani a független­
ségi párt részéről. Értesülésünk szerint 
Hentaller Lajos a német színészek jelenlegi 
vendégszereplése tárgyában intéz majd egy 
interpellácziót a belügyminiszterhez, egy 
másikat pedig a bécseik „Ofen-Pesthu czimü 
levelezése tárgyában a keresd edelemügyi 
miniszterhez.

A jövő évi költségvetés. A pénzügymi­
nisztériumban már beérkezett az anyag egy 
része arra, hogy a jövő esztendőre való 
állami költségvetésről szóló törvényjavasla­
tot elkészíthessék. Az erről szóló törvény­
javaslatot ugyanis a kormány már az ősz­
szel a képviselőház elé akarja terjeszteni a 
hir szerint novemberig le akarja tárgyalni. 
A pénzügyminisztériumban most rendezik a 
beérkezett anyagot s e hó második felében 
már megkezdik az általános költségvetés 
összeállítását.

VIDÉK
öngyilkos csizmadia. Pap László 

nagyváradi elszegényedett csizmadia mester 
tegnap már másodszor akart megválni az 
élettől. Csak nem régiben vagdalta össze 
magát borotvával s hogy felgyógyult, ma 
újra megismételte azt. Tettét azonban ko­
rán észrevették s mielőtt súlyosabb sebeket 
ejthetett volna magán, elvették tőle a bo­
rotvát. Beszállították a biharmegyei kór­
házba.

Elfogott rablógyilkos. Nagyszalontán 
letartóztatták Balogh Béla sarkadi legényt, 
aki a tavaszszal a szalontai tanyákon meg-

udvarlói köréből egy másik terembe, hol 
az óriási pálmák eltakarták őket a kiváncsi 
szemek elől.

Remegő hangon kérte őt, szenteljen 
neki néhány perezet.

Kata gyönyörű arcza elsápadt, szive 
összeszorult, csak annyit tudott szólni:

— Beszéljen !
— Ugy-e érzi, Kata, kell, hogy érezze, 

mennyire szeretem már nagyon régen? 
Azóta mindig ügyelem, tudom, milyen nemes, 
jó szive van, hogy imádja édes anyját 1

Legyen nőm, bizza reám sorsát, Kata, 
tegyen boldoggá. Árva vagyok, édes anyja 
nekem is anyám lesz, együtt fogjuk ápolni, 
meg fog gyógyulni, milyen boldogan élünk 
majd hárman.

És az ifjú beszólt tovább, oly szépen 
festette le a jövőt I

Kata csak hallgatta. Megjelent előtte 
anyja szenvedő arcza. Most már csak tőle 
függ, hogy őt boldoggá tegye.

Ha Tordai felesége lesz, elviheti édes­
anyját fürdőbe Ha nem is gyógyul meg, 
legalább a fájdalmai enyhülnek; lesz szép,

egészséges lakása, mindennel elláthatja, a 
mit eddig nélkülözött. Öreg napjaiban kár­
pótolva lesz azért az örömtelen ifjúságért.

Már magára a birre javulni fog az 
állapota, ha teljesülni látja egyetlen vágyát.

ó pedig elég erős lesz, le fogja küz­
deni a szerelmet.

Mit törődik ő a saját boldogságával, 
azzal a fájó, bolond szívvel: csak édesanyja 
legyen boldog, És abban a tudatban, hogy 
egy sokat szenvedett jó anyának aranyozza 
be utolsó napjait, odanyujtotta reszkető kis 
kezét Tordaynak és nyugodtan igy szólott:

— Szeret, Tibor, a — felesége 
leszek.

Pedig a szive majd megszakadt a fáj­
dalomtól.

Nemsokára elbucauzzott a vőlegényé­
től. Haza vágyódott a magányba: kicsi szo­
bájába, hogy elsírja azokat a boldog álmo­
kat a melyeket most temetett el örökre.

*

Mikor Flóra néni hazakieórte Katát, 
ez egyenesen édesanyjához sietett, ki bizo­

nyára most is türelmetlenül várja már. So­
hasem aludt el addig, mig leánya haza nem 
ért.

De Kata csalódott, mert ez egyszer 
nem várta őt az édes anyja.

Csendesen feküdt ágyában, arczárói 
eltűnt az a megszokot fájdalmas vonás, s 
mosolygott, mintha valami nagyon szépet 
álmodna.

Vigyázva, csendesen hajolt feléje Kata, 
hogy megcsókolja — fülébe súgta — de 
rémülten ugrott fól. Anyjának arcza, keze 
jéghideg volt, az a drága nemes szív nem 
dobogott többé, azok a jóságos szemek le­
csukódtak örökre — és Kata eszméletlenül 
rogyott édesanyja holttestére....

Künn az ablak alatt pedig abban a 
perezben kezdte rá a czigány a Kata 
nótáját:
„Lehullott a rezgő nyárfa ezüstszínű levele"

Torday Tibor lassan dololta hozzá a 
szöveget, álmodozva az ő nagy boldogsá­
gáról. ..

Udvarynó Panos Adrienne.
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ölte és kirabolta Szabó Istvánnét és leányát. 
Balogh bevallotta, hogy a múlt évben ő 
gyilkolta meg a bétésgyulai vásáron a bí­
rót, Boszniában pedig, mikor katona volt, 
agyonlőtte a hadnagyát. A hadnagy meg­
gyilkolásáéit egy másik katonát ítéltek el, 
aki most is fegyházban ül.

Eger és a honfoglaló ősök. Szépnek 
Ígérkező hazafias ünnepély színhelye lesz az 
ősszel Eger városa. Ugyanis az Eger mel­
letti Hajduhegyen föltárt honfoglalási sírok 
fölé Eger városa díszes emlékoszlopot akar 
emelni. Addig is azonban, mig ez megváló 
sitható lesz, a sírokból kiszedett csontok 
ünnepélyes eltemetéséről kellett gondos­
kodni. Ebben a tárgyban a kiküldött bizott­
ság elfogadta a helyszíni szemlevmegejtóse 
és az ünnep sorrendjének megállapítására 
kiküldött szükebb bizottság jelentéseit. E 
szerint a tetemek Debreczenyi János kano­
noknak a feltárt honfoglaláskorbeli temető 
szomszédságában levő villatelepón helyez­
tetnek el. A nagylelkű főpap a földmunká­
latokat és a sirüreget a saját költségén 
még az év őszére elkészítteti, úgy, hogy 
az az emelendő emlékműnek alapul szol­
gálhasson. Az ünnep tervezete a következő: 
Megoyitó, tartja: Jankóvich Dezső polgár- 
mester ; az ünnepi beszéd megtartására 
Szederkényi Nándort kérik föl; végül egy 
alkalmi óda megírására Zalár Józsefet, el- 
szavalására pedig a jogakadémia egy pol­
gárát kéri föl a rendezőség ; úgyszintén az 
egri dalkör és közre fog működni.

Megmérgezett család-
— Saját tudósítónktól. —

Rejtélyes bűnügyben folytat vizs­
gálatot az Aranyos-maróthi törvény­
szék vizsgálóbirája, Szkiczó barsmegyei 
községben. Rebenyik Antal szkiezói 
lakost feleségével és három gyerme 
kével — kik közül az egyik 14, a 
második 9 és a harmadik 5 éves fiú­
gyermekek, — mint levelezőnk Írja 
— e hó 10-én reggel az ágyban 
fekve halva találták. Az esetről azon­
nal jelentést tettek az elöljáróságnak, 
mely a holttesteket megvizsgáltatván, 
azokon a balottkém mérgezési tüne­
teket észlelt.

Az elöljáróság nyomban jelentést 
tett az aranyos-maróthi törvényszék­
nek, honnan a vizsgálóbíró, a királyi 
ügyész és a törvényszéki orvos a 
helyszínén megjelenvén, a megejtett 
bonczolás alkalmával kétségtelenül 
megállapította a mérgezési esetet. A 
helyszíni szemle alkalmával az aszta­
lon egy darab — kukoricza lisztbe! 
sütött pogácsa és egy üvegben kevés 
pálinka találtatott. A jelen volt orvosok 
megállapították, hogy a pogácsában 
és a pálinkában is strichnin méreg 
volt keverve.

A házban lakó többi szomszédok 
kihallgatása alkalmával megállapítot­
ták, hogy a mérgezés előtt való este 
a pogácsát és a pálinkát Rebenyik 
Antal nővére, Botnyák Mihályné vitte
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Rebenyikékhez s este azt fogyásztotta 
el a család vacsorára. Batnyáknó 
hosszas vallatás után beismerte, hogy 
ő vitte a mérgezett pogácsát és pá­
linkát testvéréhez. Beismerte azt is, 
hogy azért pusztította el a családot, 
mert egy darab földet a testvére el- 
pörölt tőle s ezt akarta visszaszerezni, 
a mit csak úgy remélt elérni, ha az 
egész család elpusztul s ez utón a 
testvére vagyonát ő fogja örökölni.

A mérget Bobus Anna újbányái 
kuruzsló asszonytól kapta és ennek a 
tanácsára követte el a mérgezést. A 
vizsgálóbíró mind a két asszonyt le­
tartóztatta és bekisórtette a törvény­
széki fogházba.

misitványokat átvegyék. A mikor a 
cs-' ndőrség behatolt a műhelybe, az 
egyik hamisítónak, Buttler Frigyesnek 
a műhely kertrenyiló ablakán sikerült 
elmenekülnie s most a legerélyesebb 
módon nyomozzák. A többieket a 
csandőrsóg elfogta és átadta a bíró­
ságnak a nagymennyiségű hamisít­
vány nyal együtt.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Bűnügyi végtárgyalások. A debre- 

czeni kir. törvényszéknél a jövő héten a 
következő bűnügyekben tartanak végtárgya­
lást. Julius 16 án, hétfőn: Antal Sándor 
ellen hatóság elleni erőszak büntette miatt. 
Gonda Sándor ellen gondatlanságból okozott 
emberölés vétsége miatt. Julius 19-én, csü­
törtökön: Görcsös Rozália ellen lopás bün­
tette miatt, Lakatos György és társa ellen 
orgazdaság büntette miatt. Ugyanazon napon 
ítélethirdetések is lesznek.

Elfogott pénzhamisító banda-
— Saját tudósítónktól. —

Nagyszabású pénzhamisító ban­
dának jött nyomára a csendőrsóg, 
mely összeköttetéseinél fogva az ország 
minden részét elárasztotta hamisított 
ezüst forintosok és koronákkal. Her­
nyón volt a banda műhelye berendezve, 
Szladik Antal ottani jó módú lakos 
házában, a kinek a fia ifj. Szladek 
Antal géplakatos, apja házában gép­
javító és órczöntö műhelyt rendezett 
be. Ez a berendezés azonban — mint 
nekünk Írják — a közönség és a ha­
tósági közegek félrevezetése czóljából 
történt, mert az érez öntő műhelyben 
a pénzhamisítást űzték.

Ifj. Szladek két segédet is tartott. 
Az egyik Seiner József alsó ausztriai, 
a másik pedig Buttler Frigyes, rajnai 
illetőségű érezöntők és többszörösen 
büntetett rovott múltú egyének sze­
mélyében, kikkel ifj. Szladek Antal 
egy alsó-ausztriai gépgyárban ismer 
kedett meg, s itt határozták el a 
pénzhamisítást. A hamis pénzeket idősb 
Szladek Antal, aki egy személyben 
sertéskereskedő is, továbbá Binder 
József korcsmáros és egy Párvó nevű 
gyolcskereskedő, a kik több ismerő­
seikkel az ország minden részében 
terjesztették a hamis pénzeket.

A csendőrség már régebb idő óta 
figyelemmel kíséri a pénzhamisítókat, 
de csak e napokban sikerült tetten 
érni őket, a mikor a főszállitók együtt 
voltak Szladek házában, hogy a ha-

SZÍNHÁZ.
Szacsvay Sándor elszerződött.

Szacsvay Sándor, társulatunk kiváló 
hősszerelmese, mint már megírtuk, el­
távozik Debreczenből. Kiegyenlithetlen 
nézet eltérések kényszerítik arra, hogy 
Komjáthy társulatát itt hagyja. Ko­
lozsvárról és Nagyváradról kapott szer­
ződtetést ajánlatot. A kiváló művész, 
mint értesülünk Somogyi nagyváradi 
igazgató ajánlatát fogadta el. Októ­
bertől kezdve a nagyváradi színház 
tagja lesz.

Műkedvelő előadás. A műkedvelő ifjak 
által rendezett előadás bizonyos akadályok 
miatt nem aug. 19-én, hanem 5-én lesz a 
Margit-fürdő dísztermében a népkonyha ja­
vára. Az előadáson Szigeti népszínműve 
„Viola az alföldi haramia“ kerül színre a 
czimszerepben Borosa Mihálylyal. Rendező : 
Nagy József a debreczeni színház tagja. 
A próbák már nagy haladásról tanúskod­
nak. Különösen kitűnnek Borosa M hály 
Viola, Kiss László Nyúzó, Aladár Gyula 
Ákos, Hubai György Czifra Jancsi betyár 
személyesítő)'. íílcadás előtt Madár Gyula, 
a kollégium egyik legjobb szavalója előadja 
Somló Sándor Jőriek ez. szép költeményét.

Szezon előtt- A színi évad az
idén néhány nappal előbb veszi kez­
detét. A bérletekre vonatkozó jelent­
kezések szeptember hó 10 én kezdőd­
nek s a bérlők helyeik megtartása 
iránt szeptember hó 20 áig intézked 
hetnek. A bérletfelvételeket az idén 
is maga Komjáthy János színigazgató 
eszközli a színházi irodában.

Ellopott Wertheim-kassza-
— Távirati tudósítás. —

Nem mindennapi betörési eset 
foglalkoztatja most a fővárosi rendőr­
séget, egy nagy vakmerőséggel végre­
hajtott betörési eset, melynek az el­
követői alkalmasint vagy öten-hatan 
lehettek.

Tegnap este ugyanis a kőbányai 
Harmat utczában lévő Delmedico féle 
házba, egy utczai ablakon át beha­
toltak a betörők az irodai helyiségbe 
és onnan elvittek egy 8-as számú, 
másfél méter magasságú Wertheim- 
fóle pénzszekrónyt.

Csodálatosképen senki se vette 
észre a dolgot, pedig kétségtelen, 
hogy ez az „emelés“ nem történhetett 
meg minden zaj nélkül.

! i
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A betörők, a kik az ablakon át 
mentek be. az ablakon emelték is ki 
a súlyos Wertheim-kaezát.

Azzal aztán a kasszát a Delme- 
dic8 ház közelében levő téglagyári 
telekre vitték és ott elkezdték a vas­
szekrényt felbontani. Pörölyökkel zúz­
ták be a hatalmas kassza oldalát, a 
ezó szoros értelmében össze törték a 
szekrényt és kivették belőle a több 
száz forintnyi készpénzt és egy csomó 
értékpapirost.

A vakmerő lopást csak ma reg­
gel fedezték fél s a rendőrség rögtön 
a legerólyesebb nyomozást indította 
ír eg. Az összetört, kassza darabjait a 
téglagyári telken hagyták a go­
nosztevők.

Eddig még nem sikerült a tol­
vajok nyomába jutni.

Pedig úgy látszik, ugyanaz a 
banda, mely a Wertheim-szekrényt 
lopta el, egy másik helyen is próbált 
meg betörést.

Tegnap este ugyanis a rákosi 
állomáson vagy 5 — 6 ember behatolt 
a pénztári helyiségbe A személyzet 
azonban figyelmessé lett a zajra és 
néhány vasutas odasietett a pénztári 
helyiséghez, mire a betörők megugrot­
tak. Üldözőbe vették ugyan őket, de 
elcsípni nem sikerült a vakmerő 
ficzkók&t.

Nyilvánvaló, hogy ez a banda 
ugyauazonos azzal, a mely a kassza­
lopást követte el s csak az a baj, 
hogy a vasúti alkalmazottak a go­
nosztevők egyikéről se tudnak sze­
mélyieteket adni.

ÚJDONSÁGOK.
* Uj regényünk. Lapunk vasár- 

napi számában uj érdekfeszitő regény 
közlését kezdjük el. A leírásokban és 
hatásos részletekben gazdag regény 
czimo: A várrom tündére. Uj regé­
nyünkre előre is felhívjuk olvasóink 
figyelmét.

* A debreczeni gazdák és a párisi 
kiállítás. A francziák országos gazdasági 
egyesülete megkereste a debreczeni gazda­
sági egyesületet, hogy csoportosan tekintsék 
meg a gazdasági világkiállítást. A debre­
czeni gazdasági egyesület tagjai azonban 
nem vesznek részt a csoportkiállitáiban, 
mert bár az egyesület szives örömmel 
szervezte volna a kirándulást, megtört ez 
a buzgólkodás azon, hogy a kirándulásban 
való részvételre egy tag sem jelentkezett.

* Országos gyapjuvásárok Deb- 
reczenben. a debreczeni gazdasági 
egyesület, mely a gazdák érdekeit 
mindenkor lelkesedéssel karolta fel, 
régóta szükségét látja annak, hogy 
Debreczenben évenként kétszer orszá­
gos gyapjuvásárok tartassanak. Eddig 
az országban csak két helyen tarta- 
i.ak gyapjuvásárokat: Budapesten és 
Miskolczon. Uebreczen és nagy vidéke

juhtartó gazdáinak tehát e két helyre 
kell ezállittatniok gyapjú jókat, ha azt 
értékesíteni akarják. A gazdasági 
egyesület választmánya tehát — már 
a juhtartó gazdák érdekében is — 
kimondotta, hogy mindent elkövet, 
csakhogy Debreczenben is rendszere­
síthetek legyenek az országos gyapjú 
vásárok Meg is bízta Rickl Antal 
egyesületi tagot, hogy az előkészületi 
munkálatok tervezetét készítse el, hogy 
a jövő évben már Debreczenben is 
megtarthassák az első gyapjú vásárt. 
Ez különben nagy érdeke volna az 
áru és közraktár szövetkezetnek is, 
mert éppen mikor a közraktár ke- 
vésbbé van igénybe véve, május és 
júniusban, tartatnak az ilyen vásárok. 
A közraktár igazgatóságának a gaz­
dasági egyesülettel karöltve kellene 
elősegítenie ennek a fontos gazdasági 
ügynek kívánatos megoldását.

* Gazdák hitelszövetkezete Debre­
czenben. A debreczeni gazdasági egyesület 
választmánya legutóbbi ülésének határoza­
tából kifolyólag felkérte Szüts Mihály 
egyesületi tagot, hogy a gazdák országos 
hitelszöv etkez etenek debreczeni fiókjára 
nézve a tervezetet dolgozza ki, hogy a 
gazdák érdekéit szolgáló eme szövetkezet 
mielőbb megkezdhesse működését.

* Debreczeni ifjak a párisi 
diákkongresszuson. Augusztus hó­
napban fog lefolyni Parisban a nem­
zetközi diákszövetség kongresszusa. 
Ez elbalommal a magyar diákok is 
tömegesen mennek a franczia fővá­
rosba, hogy részt vegyenek a világ 
minden részéből egybsgyült diákság 
tanácskozásain. Debreczenből a jövő 
hó folyamán, mint eddig meg van 
allapitva, Kun Béla és Boross Lajos 
indulnak a nagy útra. Lehet azonban, 
hogy többen fognak hozzájuk csatla­
kozni.

* A közigazgatási tanfolyam szervezése. 
Mint ösmeretes, a kormány szeptemberben 
tíz vidéki varosban állít fel jegyzők részére 
közigazgatási tanfolyamot. Egy ilyen köz­
igazgatási tanfolyam székhelye Debreczen 
lesz. Degenfeld József gróf főispán a tan­
folyam szervezetének előmunkálataival Wesz- 
prémi Zoltán vármegyei főjegyzőt bizta meg, 
ki a szervezési munkálatokkal nagyrészt 
már el is készült, úgy, hogy pár nap múlva 
teljesen be lesz fejezve: meg lesz a tan­
folyam helyisége s a tanfolyam tanárai is. 
Mint teljesen illetékes helyről értesülünk, a 
igazgatási tanfolyam igazgatója Weszprúmy 
Zoltán főjegyző lesz.

* Bűvész előadás a Hungáriá­
ban- A „Hungária“ kávé házban ma 
este érdekes bűvész előadást tart 
Carmellini, a hires gondolatolvasó, 
bűvész és eqiriblista. Bámulatra méltó 
psichologiai mutatványaival nagy fel­
tűnést fog kelteni. A „Galamb álma“,
„a posta ezer óv múlva“ mind, mind 
érdekes mutatványok lesznek, melye­
ket Debreczenben még senki sem mu­
tatott be. Felhivjuk a közönség figyel­
mét Carmellini előadásaira.

* Meglopott vőlegény. R. J. vármegyei 
tisztviselő tegnapelőtt este a menyasszonyá­
nál volt az Egymalom-utczán. Nyoloz óra 
felé járt az idő, mikor az utozai szobából, 
melynek ablakai nyitva voltak, a belső szo­
bába ment a vőlegény, a menyasszony s 
annak anyja. Rövid idő múlva visszatértek 
az utczai szobába, a vőlegény kere-i a 
kabátját, melyet ott vetett le, de nem 
találta. — Míg ők a belső szobában voltak, 
azalatt a rövid idő alatt a nyitott ablakon 
valaki bemászott a szobába s a felső kabá­
tot ellopta. Jelentést tett a rendőrségnek, 
mely keresi a vakmerő tolvajt.

* A városi tanács tagjai a
Hortobágyon- Megemlékeztünk, hogy 
a városi tanács tagjai közül többen 
kirándulnak a Hortobágyra, ahol a 
város gazdaságát tekintik meg. A ta­
nács tagjai Simonffy Imre kir. tan. 
polgármesterrel együtt ma délben 
mennek ki a Hortobágyra, ahol két 
napot töltenek.

* Eltüntetett műépítész. A mai hiva­
talos lap jelenti, hogy ő Felsége Rechner 
Ödön műépítésznek a királyi tanácsosi 
czimet díjmentesen adományozta.

* Az ország czimere — pecséteken.
A belügyminiszter ismételve is tapasztalta, 
hogy az ország czimerónek használhatására 
engedélyt nyert ezegek némelyike úgy ér­
telmezi az engedélyt, hogy annak alapján 
a saját pecsétjében is használhatja az 
ország czimerét. Kijelentette ennek folytán 
nemrég a miniszter, hogy az engedély nem 
terjed hallgatag ki az ország czimerének a 
pecsétben való használására, h«nem általa 
ban arra ad jogot, ami az illető engedély­
okmányban kifejezetten ki van mondva ; 
hogy továbbá az ország czimerének pe­
csétben való használata csak az állami és 
országos jellegű hatóságokat illeti meg s 
magánosoknak, magánjellegű vállalatoknak 
és intézeteknek nem is engedélyeztetik.

* Kerékpárverseny virágkor-
ZÓval- A debreczeni polgári kerék­
páros egyesület, amely két hét előtt 
sikerült versenynyel nyitotta meg pá­
lyaterét — értesülésünk szerint — 
szeptember első felében egy másik, 
az előbbinél is nagyobbszabásu ver­
senyt rendez. A versenyt virágkorzó- 
val óhajtják összekötni.

* A fűző titka. Egyik kereskedő pa­
naszt tett a rendőrségnél, hogy hat darab 
tiiiferintosa szőrin-lábán eltűnt. Gyanúja a 
szobaleány ellen irányult, a ki ugyancsak 
emlegette ártatlanságát. A kutatás sém hasz 
nált eleinte, mert a leány holmijai között 
egy fillért sem találtak. A kiküldött biztos 
utóvógre is a fűzőben fedezte fel a szép 
tízeseket, hova a szép szobacziczus bevarrta 
őket. A tízesek a fűzőből ki, a leány a 
dutyiba be.

* A jegyzők konnAnybbtoea. Mint a 
hivatalos lap mai száma jelenti, Széli Kál­
mán a felállítandó községi közigazgatási 
tanfolyamok egységes szervezésével járó 
helyszíni teendők ellátáia, valamint a tan­
folyamokra való szakszerű felügyelet köz-
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vetlen gyakorlása czéljából, Ruffy Pál dr. 
országgyűlési képviselőt egy évi időtartamra 
kormánybiztosi hatáskörrel ruházta fel és 
ugyanőt egyúttal a Budapesten szervezendő 
tanfolyam vezetésével, szintén egy évi idő­
tartamra, megbízta. Ruffy Pál képviselő volt 
a közigazgatási tanfolyamokról szóló tör­
vényjavaslat tervezője s képviselőházi elő­
adója.

* Uj kávéház Debreczenhen- a
debreczeni kávéházak száma már a 
jövő hónap első napjaiban megszapo­
rodik egy uj éa fényes kávéházzal. 
Az uj kávéházat Kis Adolf, a Bika 
szálloda kávéházának évekig volt to­
pic czére rendezi be a főtéren Szedlák 
és Vámos házában. A földszinti tágas 
helyiség rendkívül fényes berendezést 
kap s az nj tulajdonos minden áldo­
zatot meghoz arra, hogy az legyen 
Debreczen legfényesebb kávéháza. Az 
uj kávéházat, amelynek megnyitását 
augusztus 2 ár* tervezik, Emke kávé- 
háznak nevezte el tulajdonosa.

* Az adóhivatal vizsgálata. Simonffy 
Imre kir. tan. polgármester tegnap délután 
ifj. Csóka Sámuel titkárral vizsgálatot tar­
tott az adóhivatalban. A vizsgálat hosszabb 
időt vett igénybe s egészen az esti órákig 
eltörtott. Az adóhivatal tisztviselői hang­
súlyozták a polgármester előtt, hogy helyi­
ségük czóltalan, kicsiny s zsúfoltan dolgoz­
nak benne.

* A debrecxeni országos vásár.
A debreczeni legközelebbi orázágos 
vá-ár augusztus hó 7-én veszi kezde­
tét s tart 14-ig. 6. 7. és 8-án, tehát 
hétfőn, kedden ée szerdán a bőr, 
méz, dió stb. továbbá toll, iparczikkek, 
gabona őstermónyvásárt tartják meg. 
Augusztus 4. óe 5-én, tehát csütörtö­
kön s pénteken lesz a juhvásár. Aug.
6 án és 7-én, azaz szombaton és 
vasárnap lesz a sertóeváeár. Au­
gusztus 12. óe 13-án, azaz vasárnap 
és hétfőn lesz a lóvásár. Augusztus 
13. és 14-én, hétfőn és kedden lesz a 
baromvásár. Az országos vásár tartama 
alatt a debreczeni kávéházak és ven­
déglőket a záróra alól feloldják s a 
vásár tartama alatt a vendéglősök és 
kávésok üzleteiket éjjel-nappal szaba­
don tarthatják nyitva.

* Árverés a szegények javára. A vaeuti 
állomáson tegnap tartották meg az állomá­
son feledett tárgyak árverését. A befolyt 
penzösseeget a városi szegényalaphoz csa­
tolják.

* A debreczeni piaczok rende­
zése. A jog- óe pónzügzi bizottság 
által kiküldött ad hoc bizottság teg­
nap délután Veosey Imre tb. főjegyző 
elnöklete alatt hosszesan eltartó ülés­
ben tárgyalta a debreczeni piaceren- 
dezés ügyét. Véglegesen abban állapo­
dott meg e bizottság, hogy a debre­
czeni piaczok elhelyezésére nézve az 
alábbiakban összefoglalt javaslatot ter­

jesztik a jog- és pénzügyi bizottság 
elé: A gabona és terményvásár a Hat­
van utcza végéről a Miklós utczáig 
elterülő vásártéren hétfőn, kedden és 
szombaton tartassák. A széna, szalma 
s más takarmány ugyanazon a téren 
szerdán és szombaton. A tűzifa, fatörzs 
és cser Hatvan-utczától a Széchényi 
utczáig teijedő vásártéren szerdán és 
szombaton. Mész, a légszeszgyár déli 
oldalán mindennap. Bőr és toll az Ár­
pádtér északi részén kedden. Sertés­
vásár a vágéhid előtt hétfőn. Ló és 
baromvásár az állat vásártéren kedden. 
Vidéki hús a termény vásártéri mázsa- 
haz mellett kedden és szombaton. 
Bárány és malacz ugyanott mindennap. 
Szárnyasok csapatonként Miklós-utcza 
vágén, darabonként és páronként 
Csapó-utczán a Vár-utczától a Kakas- 
utczáig mindennap. Tojás és konyha­
kerti termények Csapó-utczán, a Vár- 
utczától lefelé mindennap. Zöldség és 
virág Kossuth utcza páratlan számú 
oldalán a 23. számú háztól lefelé min­
dennap. Zöldség és burgonya szekéren 
a Rákóczy-uteza mindkét oldalán ked­
den és szombaton. Káposzta, dinnye és 
tök szekéren a Bocekay-tóren kedden 
és szombaton. Koppasztott szárnyasok, 
borjú, malacz, sertés nyílt helyen nem 
árusíthatók. E czólra közös elárusító 
hely lesz a városi uj bórház e czólra 
berendezett helyisége. Ha pedig va­
laki más helyen akar széket nyitni, 
előbb tanácsi engedélyt kell szereznie. 
Főzelék perecz, fehér kenyér, tepertő, 
füsfölt sertéshús, kávé, főtt étel, házi 
tcsztanemüek, savanyított káposzta és 
uborka, paprika és sáfrány a Dógen- 
feld téren naponként. Tej, vaj, túró, 
a Simonfíy utczán létesítendő kis-

! piaczon naponként. Hal, nyúl, vadak 
: a Dégenfeld tér északi részén min­

dennap. Gyümölcsárusok és mézeskalá- 
csosok Piacz utczán a városi vasbódék­
ban, ezenkívül az 1-től 11 számú ház 
előtt ernyők alatt, de csak déli 12 
óráig mindennap. Gyümölcs kosárban 
és puttonokban a Piacz utcza 4 — 10. 
számú házak előtti téren, zsákban és 
szekéren pedig a Hatvan utcza párat­
lan számú oldalán a 39. sorszámú 
háztól lefele árusítható el naponként. 
A bizottság javaslatának további ré­
szét, amely a többi piaczok elhelye­
zésére vonatkozik, lapunk holnapi szá­
mában fogjuk közölni.

* Újabb mozgósítás Kína miatt. Nagy­
váradról táviratozzék, hogy a 37. gyalog­
ezred parancsot kapott, hogy hadi készen­
létbe helyezkedjék, állítólag azért, mert ez 
az ezred is ki van szemelve arra, hogy 
szükség esetén Kinába menjin. A József 
főherczeg nevét viselő 37-ik gyalogezred 
hadkiegészítő parancsnoksága és törzse Nagy­
váradon van. Első zászlóalja Mostárban, a 
második, harmadik és negyedik pedig Nagy­
váradon állomázik. Az ezred parancsnoka 
Aulich Henrik ezredes.

* Ma pénteken este a Dréherbcn a 
Magyari testvérek zenekara, — a nagy­
erdei „Dobos“ pavülonnál a Rácz Károly 
zenekara közreműködése, fényes kivilágítás 
és szabad bemenet mellett nagy halestély 
tartatik.

TÁVIRATOK 
Az angol hajóhad Fiúméban.

Fiume, julius 12. Az angol 
hajóhad vasárnap a magyar ten­
gerpartra, Fuméba érkezik. Fogad­
tatásukra rendkívül nagy előkészü­
leteket tesznek s tiszteletükre 
fényes ünnepségeket rendeznek. A 
hajóhad személyzete részére 40 
hektoliter bort, ugyanannyi sört 
és^ négyezer pecsenyét készítenek 
elő. A tisztikar részére Szapáry 
gróf, fiumei kormányzó fényes 
bált rendez, melyre 800 meghívót 
bocsátottak ki.

Fejérváry jubileuma.
Budapest, julius 12. Fejérváry 

báró, honvédelmi miniszter, a jövő 
esztendő folyamán tölti be katonai 
szolgálatának fél évszázadát. — 
1851-ben, jövőre lesz 50 eszten­
deje, hogy az ifjú Fejérváry Géza, 
a bécsújhelyi katonai akadémiának 
a növendéke, mint hadnagy, a 
hadsereg aktív szolgálati kötelé­
kébe lépett. Fejérváry Géza báró 
ötvenedik évi szolgálati idejének 
betöltésével meg óhajt válni a hon­
védelmi tárcza vezetésétől, hogy a 
magánéletbe vonulhasson vissza.

A keletázsiai német expedíció.
Berlin, julius 12. A Millhär-Wochen- 

blatt rendkívüli kiadásban jelenti, hogy 
Lessel vezérőrnagyot megbízták a 28. had­
osztály vezetésével és altábornagyi rangban 
a keletázsai expedíció parancsnokává ne­
vezték ki.

Lefejezett hadsegéd.
London, julius 12. Táviratban 

jelentik, hogy Junglu tábornok 
megbízta hadsegédét, hogy ölje 
meg Tuan herczeget. A hadsegéd 
a megbízatáshoz híven éjjel be- 
lopózott Tuan tábori sátrába és 
mikor bűnös tettét végre akarta 
hajtani, a herczeg felébredt. Kiál­
tására az őrség összefutott és a 
hadsegédet elfogta. Azután ki­
vitték a sátor elé és ott nyomban 
lefejezték. A hadsegéd fejét el­
küldték Junglu tábornoknak.
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Ottó főherczeg Párisban.
Becs, Julius 12. Ottó főherczeg 

tegnap a legszigorúbb inkognitóban 
Páriába utazott a világkiállítás meg­
tekintésére. A főherczeg néhány hetet 
szándékozik a franczia fővárosban 
tölteni.

A délafrikai háború-
Fokváros, Julius 11. Azt hiszik, hogy 

a háború után Bloemfontein lesz a délafrikai 
főparancsnok ^főhadiszállása, úgy szintén 
a déli inkái fölebbviteli törvényszék szék­
helye és a délafrikai államszövetség 
fővárosa.

Az orosz trónörökösért-
Budapest, Julius 12. Pótervárról táv- 

iratozzák: A Péter Pál-templomban ma, a 
trónörökös nagyherczeg halálának évfordu­
lóján, gyászmise volt, a melyen jelen volt 
Miklós ez ár, Mária Feodorovna czárnó és a 
czári család tagjai.

Jónás Ödön kinevezése-
Budapest, Julius 12. A mai hivatalos 

lapban közölt kézirat szerint Ő Felsége a 
kereskedelemügyi miniszter előterjesztése 
folytán Asbcth Emil miniszteri tanácsost és 
műegyetemi volt nyilvános rendes tanárt a 
szabadalmi tanácsban viselt ülnöki állásától 
saját kérelmére felmentvén, K. Jónás Ödön 
József-műegyetemi nyilvános rendes tanárt 
a szabadalmi tanács ülnökévé kinevezte. — 
K. Jónás Ödön tudvalevőleg országjűlési 
képviselő s igy nem viselhet kormánykine­
vezéstől függő hivatalt. Jónás Ödön le is 
fog mondani a képviselőségről s az ő 
máramarosmegyei választókerületében barátja 
Nagy Ferencz, a kereskedelmi minisztérium 
uj államtitkárja fog fellépni.

Az osztálysorsjáték húzása.
Budapest, Julius 12. Az osztálysors­

játék mai húzása a következő eredménynyel 
ért véget: 5000 koronát nyert: 6259. —
2000 kgronát nyerlek: 9744, 85146. —
1000 koronát nyert: 33122. — 500 koronát 
nyertek: 5490, 7904, 11454, 18044, 19297, 
36941, 41022, 41106, 44533, 50056, 56454, 
60521, 67958, 69279, 88521, 93909, 95279, 
98,893. A többi kihúzott számra 130 ko­
rona nyeremény esett.

Budapesti tőzsde.
Julius 12. Búza júniusra 0 00. Búza 

októberre 7-85. Rozs októberre 6 88. Zab 
októberre 5-23. Tengeri júliusra 5.74.

VEGYES.
A párisi magyar kiállítás Bu­

dapesten. A földmiveléeügyi miniszter 
Párisban személyesen is meggyőződvén 
a magyar mezőgazdasági erdészeti és 
vadászati csoport kiállítás általánosan 
elismert sikeréről, oly ózdiból, hogy a 
kiállítást azok is megtekinthessék és

tanulmányozhassák, a kik nem utaz­
hatnak Párieba, intézkedett, kogy a pá­
risi kiállítás berekesztése után a magyar 
mezőgazdasági, erdészeti és vadászati 
csoportkiálliiás tárgyai Budapesten együt­
tesen kiállíttassanak.

Egy vasúti hid eltolása. Szegedről ér­
dekes dolgot jelentenek. Az algyői vasúti 
hidat, melynek egy része rozoga faalkot­
mány, más része ellenben, mely a Tiszán 
vezet keresztül, modern vasópitmóny, reno­
válni akarják, még pedig olykópen, hogy a 
farészeket uj vasszerkezettel pótolják, míg 
a használható vasópitményt áttolják az 
újonnan építendő pillérekre, a melyek húsz 
méterrel lejebb vannak tervezve a jelenlegi 
hídtól. A megoldandó munka nagyszerűsé­
gét nemcsak a tolatási távolság jellemzi, 
hanem hogy a meglevő vasszerkezetet egy 
darabban, változatlan állapotban fogják az 
uj pillérekre áthelyezni.

Bibornok és parasztfiu. Kopp bibornok, 
boroszlói herczegéraek legutóbbi sziléziai 
körútja alatt történt a következő kis epi­
zód. Egy faluban a bibornok épen akkor 
érkezett az iskola elé, mikor gyermekek ki­
jöttek. A bibornokok megszólít egy élénk- 
szemű parasztfiut:

— Tudsz-e imádkozni? — kérdi a 
bibornok.

— Igen!
— Nos hadd hallom. Mondd el az 

imádságot.
Igenis, de addig fogja a sapkámat.

fts ezzel a fiú átadva sapkáját a fő­
papnak összekulcsolta kezét és elmondta a 
miatyánkot, mialatt a bibornok mosolyogva 
tartotta a sapkát.

Esküvő a telefonon át. A per pro­
cura kötött házasságok nem ritkák, de a 
telefonice megtartott esküvő most történt 
meg először az Egyesült Államokban. Indiana 
állam egy községében múlt vasárnapra 
volt kitűzve Cline Katalin és Bochart Robert 
esküvője. Minden elő volt már készítve az 
ünnepies házasságkötésre, mikor távirat jött 
egy távolabbi városból a vőlegénytől, hogy 
fontos körülmények miatt nem jöhet el, de 
a telefon közvetítésével rendelkezésére’ áll 
papnak és menyasszonyának. A kisasszony 
és a pap tehát egy telefonkészülékhez áll­
tak, ott hallgatták meg a vőlegény „igen“ 
kijelentését s a pap telefonon küldte el az 
ifjú férjnek az egyházi áldást.

A kisasszony-feleség miatt. Temesvár­
ról írják, hogy Falb Lőrincz 61. ezredből! 
káplár, egy temesvári hivatalnok fia, tegnap 
délben a kaszárnyában szivén lőtte magát 
és azonnal meghalt. A fiatal ember szerel­
mes volt egy nagyon szép asszonyba, akiről 
azt hitte, hogy leány. Úgy tervezte, hogy 
nőül veszi. Már légyottot is kapott tőle 
néhányszor, mig aztán £a napokban meg­
tudta, hogy a szép kisasszonynak már van 
férje. Ez keserítette el annyira Falb Lő- 
rinczet, hogy a fegyverhez nyúlt.'

* Úszó nyári lakások. Sajátszerü divat 
kapott moat lábra Londonban. A kiknek 
módjuk van hozzá, hogy nyári lakást tart­
sanak, a helyett, hogy falura mennének,

kiköltöznek egy hajóra, a milyen száz számra 
áll & Ihemsón. És valóban, alig képzelhető 
kellemesebb nyaralás, mint a milyen itt 
esik. A nagy város kellő közepén van az 
ember és mégis egészséges, hűvös levegőt 
élvez. A hajó tele van virággal, úgy, hogy 
messziről valósággal virágszigetnek látszik 
és a nyaralók, a nélkül, hogy kimozoulná- 
nak Londonból, úgy érezhetik magukat, 
mintha egész más és sokkal szebb világba 
jutottak volna, a melyhez azonban hozzá 
van kapcsolva a réginek minden előnye.

Darányi és a Pester Lloyd-
— Fővárosi tudósítónktól. —-

A Pester Lloyd, amely Darányi föld- 
mivelésügyi minisztert párisi beszédéért oly 
élesen megtámadta arra a félhivatalos ki­
jelentésre, hogy Darányi Ignácz iöldmivelés 
ügyi miniszter Párisban egyáltalán nem 
hangoztatott reakezionárius elveket, hanem 
igenis szólt a mezőgazdasági eszmék diada­
láról. („victoire des idóes agricoles“) , _
ma a következőket jegyzi meg:

„Ez a „Victoire des idóes agricoles“ 
ugyan értelemmel nem bir, hanem ha ez 
a korrektúra azt akarja jelenteni, hogy 
Darányi dr. ur nem teszi magáévá az 
agrár eszmék diadalának frázisát, ezzel 
mi természetesen csak meg lehetünk 
elégedve.“

hasznos TUDNIVALÓK.
A mész 3, falon igen tartóssá és 

szilárddá válik, esőnek, levegőnek sok­
kal jobban ellentáll, ha konyhasót 
keverünk közéje.

A legjobb üvegtisztitó szer:
a furészpor, melyből egy kis marék­
nyit üvegbe teszünk s vízzel fölereszt­
jük; rövid rázás után az üveg fényét 
teljesen visszaadja s az esetleges rósz 
szagtól megszabadítja.

A tyúkszem elpusztítására a
dörzspapírból (üvegpapír) készült re- 
szelot használják; két héten át regge- 
lenkint reszelgetve, a tyúkszem egé­
szen eltűnik.

INGATLANOK FORGALMA
Burai András és neje Kozák Erzsébet 

veszik a debreczeni 2067. sztjkvben 6888 
hrsza. foglalt 2 hold 1150 négyszögöl on- 
dódi földet Asztalos Sándor és neje Ecsedi 
Juliánnától 1000 írtért.

Mezei Gábor és neje Bánhogyesi Ju­
liánná veszik a debreczeni 8286. sztjkvben 
3888/1 hrsz. a. majorság! földet Szabó Esz­
ter Konvalina Hermannétól 7000 koronáért.

Andirkó István és neje Mutkó Juliánná 
veszik a debreczeni 3822. sztjkvben 5220. 
hrsz. a. foglalt 577 négyszögöl tégláskerti 
szőllőt Kertész István és neje Szűcs Má­
riától 870 koronáért.
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HÁZTARTÁS.
— A gazdasszonyokoak. —

A penészes kenyeret majdnem
minden gazdaságban táplálékul adják 
a házi állatoknak. Ez eljárás azonban 
nem helyeselhető és igen gyakran 
káros következményű. A mily mérték­
ben a kenyér jó tápláléka állataink­
nak, épen oly mértékben káros a 
penészes kenyér, mert méregként hat 
és igy többféle betegségnek u. m. 
kólika, felfúvódás, hasmenés és a be­
lek gyuladása, sőt még a halálnak is 
lehet okozója, a hasas állatoknál pe­
dig a penészes kenyér folytán idétlen 
szülés is fordulhat elő. Ugyanily ha­
tással van a penészes olajpogácsa is, 
mely néhol hasonlóképen nagy menyi- 
ségben adatik a hizlaló állatoknak.

. Hogy kell az eczetet jól eltar­
tani? A kése tiszta boreczetet pa- 
laczkokba kell tölteni, de nem ege 
szén teli, aztán tedd a nyitott palacz- 
kokat széna vagy szalma közé, mély 
üstbe vagy fazékba s annyi hideg 
vizet önts az edénybe, hogy az üvegek 
nyakig álljanak benne, aztán tedd a 
tűzre és hedd fél óráig főni. Midőn 
meghűltek, szedd ki az üvegeket, 
töltsd meg annyira, hogy másfél ujj­
nyi üres hely maradjon és dugaszold 
be jól. Az igy kezelt boreczet nem 
romlik el soha. hanem mindig jó és 
tiszta marad. Üvegekbe töltött eczet 
jobban eláll, ha az üvegeket fektetve, 
nem állítva, száraz homokba rakjuk.

MULATTATÓ.
összekapott két szomszéd egymással. 

Folyt a perpatvar ^javában; mikor aztán 
András gazda végezni akarta mondókáját 
igy szólott:

— Tudja meg kegyelmed, hogy én bo­
londnak sohasem engedek.

— Én pedig engedek, válaszolt a má­
sik mosolyogva és erre hátat fordított 
szomszédjának.

Misi inast elküldte a gazdasszony, 
hozzon sietve a mészárszékből egy kiló 
karmanádlit. Misi csak mondogatja az utón 
mire azonban a mészárszékbe ért a sok 
vevő fiile hallattára igy találta kikoty- 
tyantani:

— Kérek egy kiló tarka mándlit.

CSARNOK.

Egy ártatlan:
— Rajz. —

Szép védencze most már félénk, csengő 
hangon köszönte meg a határtalan jó­
ságot, még egy hálás pillantása találkozott 
az ifjn éles, de szelíd tekintetével, azután 
sarkon fordult, eltávozott, otthagyta a töp­
rengő fiatal embert fárasetó, nehéz gondo­
lataival.

Ez párhuzamot vont két nő jelleme és 
jövendő sorsa között. Két nő egyéni tulaj­

donát biralta, melynek egyikét évek hosszú 
során át, gyermekkora óta imádta, mit az 
egy zsarnok, szeszélyes nő önmagát emésztő 
mély érzésével, de látszólag fagyos kősziv- 
vel viszonoz. A gyermek ragaszkodása, sze­
retető egy édes földi angyal iránt szere­
lemmel fejlődött ki, korához mérten 
mindig más-más alakot öltve fel. És bál­
ványozta anélkül, hogy ez őszinte érzésről 
ábrándjai szép alakjának bármikor is be­
szélt volna.

A komoly becsületes férfi azért nem 
vallotta meg szerelmét. Érezte, hogy ha 
elég erős lesz követni nemes lelke akaratát, 
ha szerető szive egyenlő a lélek, a józan 
ész gondolkozásával, megvallott szerelme 
nem lesz, csak álom, hazugság. ..

A másikat csak egy pillanattal előbb 
látta először. És éppen azért ez a másik 
előnyösebb színben tűnt föl előtte Az a 
két bánatos, őszinte szem csak szánakozni, 
sírni tudna a másik fájdalmán és nem 
mulatna, halváuy arczát nem hozná mosolyra, 
ha látja mint vérzik a másik szive. És ez a 
mindenek fölébe helyezhető szépség és jó­
ság, u miért szegény és sorsa mostoha, el 
van zárva^ a világból, kitagadva a társada­
lomból.^ Jévője nincs, csak fájdalmas múltja. 
Egy leánynak, akinek nincs senkije három 
apró testvérén kívül, kiket neki kell ellátni 
kenyérrel, étellel. Egy gyenge nő, kinek 
nincs önálló akarata, nincs kenyérkereső 
becsületes foglalkozása! Milyen lehet az ily 
sorsüldözött nő jövője ?

Sajgó szívvel, lelke mélyén a fájdalom, 
a küzdés, a lemondás kínzó tüzével fűzte 
tovább kábult agyában gondolatait.

Önkéntelenül is arra gondolt, midőn 
egy napon a szeretett nőnek — mert az 
mulatság hijján egyik cselédjét kegyetlenül 
megtréfálta — ezeket mondotta : „Nem is­
merek nagyobb kegyetlenséget, mint midőn 
alattvalóink szívfájdalmán mulatunk.“ Egy 
édes-bájos, de mégis ördögi kaczaj — mely 
most is vérig sérti — volt rá a válasz.

Még is őt szereti, kiért rajong az 
előbbkellőek szine-java, a kinek kezéért s 
tá,n csak vagyonáért számos reményteljes 
ifjú és tekintélyes rangú férfiú eped és a 
a ki boldog lehetne nélküle is ! Es mégis 
oly nehéz lemondania — talán saját igazi 
boldogságáról.

Pedig neki, a gazdag Perbalynak, a 
hírneves gyáros egyetlen fiának nincs szük­
sége a hozományra, de nemes, jó lelkének 
sem egy kegyetlen, gyakran érzéketlen 
szívre. És mégis. ..

Fáradtan, kimerülve dőlt a szék tám­
lájának. Ajka görcsösen vonaglott, sírni tu­
dott volna. Megfordult ültében és a bárját 
a szék támlájára támasztva, izzó homlokát 
a tenyerébe rejté. Majd hirtelen elhatáro 
zással felütötte a fejét, elszántan ragadta 
meg a tollat és folytatta munkáját...

(Folyt, köv.)

Tavaszi és Nyári idény
1900.

Valódi Brünni szövetek.
ügy teljes méter 3.10. 
Egy teljes férfi öltöny 
(Rock, nadrág és mellény
ára csak

n. 2.75, 3.70, 4.80 jó. \ Valódi 
fi. 6—6.90 legjobb / gyap- 
fi. 7.75 finom \ ju- 
fl. 8.65 finomabb (szöve­
ti. 10- legfinomabb 7 tek 

Egy teljes fekete szalon öltöny fi. 10. Úgy felöltő 
szövetet, turista lodent, finom cammgart stk. szál­
lít gyári árakon a pontos és szolidságáról ösmert 

posztó gyári raktára

Siegel-Imhof Brünnben.
Minták inden és bórmontvo.
Minták küldése mellett jótállás, Magánve- 

vök előnye, hogy a fentnevezett czégnél tett ren- 
delmények közvetlen a gyárból teljesítetnek.

M. Á. vasutak menetrendje 

1900. május hó 1-től.

Dcbrcczcnböl indul:
Budapest felé (gyorsvonat) . 
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest—Nagyvárad fele 
Budapest—Nagyvárad felé 
P.-Ladány—Nagyvárad felé . 
P.-Ladány Nagy v. minden kedden 
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . 
Szatmár—M.-Sziget felé .... 
Szatmár—M.-Sziget felé .... 
Szatmár M.-Sziget felé .
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.) . 
Szatmár—M.-Sziget feló (gyorsv.) .
Csak Szatmárig.................................
Miskolcz—Kassa felé . . , .
Miskolez —Kassa felé..........................
Szerencs—S.-A.- Öjholy-Kassa felé .

i m. áll. v.-tól.

H.-Böszörmény — [
B.-Sz.-Mihály felé j

Fözes-Abony felé m, á. v.-tól. 
Füzes-Abzny feló vásártérről 
Ohat-Kóos—Polgár felé m, á. v.-tól . 
Ohat-Kócs —Polgár feló vásártérről. 
Derecske—Nagy-Léta felé 
Derecske —Nagy-Léta felé

vásártérről 
ni. áll. v.-tól. 
vásártérről . 
m. áll. v.-tól. 
vásártérről .

ó. P-

d. u. 4 16
reg. 9 01
d u. 12 36
este 10 27
d. u. 3137
déli 12 —

este 7 10
&. n. 3 56
este 7 68
ójjel 2 56
d. u. 12 17
este 6 46
reg. 5 22
reg. 8 22
este 6 58
d. u. -1 01
reg. 5 28
reg. 5 51
d. u. 4 06
d. u. 4 15
d. e. 11 20
d. e. 11 29
reg. 4 42
reg. ö —

d. u. 4 16
d. u. 4 27
reg. 8 35
d. u. 4 21

Budapestre érkezik:
é. P

A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v. d. u. 1 50
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v. este 8 10
Az este 10 ó. 27 p -kor induló sz.-v. reg. 5 45
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v. este 9 40

Budapestről- Debreczenbe
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v. reg. 6 50
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v. 1 reg. 9 15
Az este ti ó. 50 p.-kor érkező gy.-v. d. u. I 55
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. . este 7 05
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v.

(P.-Ladányig gy.-'7. átszállással) . este 9 15

Debreczenbe érkezik:

Budapest felöl gy.-v d. e. 11 44
Budapest—Nagyvárad felöl . d. u. 3 36
Budapest—Nagyvárad felöl gy.-v . este 6 26
Budapest—Nagyvárad felöl . éjjel 2 83
Budapest felöl . reg. 7 40
Kolozsvár—Nagyvarad felől . reg. 5 14
M.-Sziget — Szatn.ár felöl .... reg. 7 51

Y) n ))•••• d. u. 12 16
„ „ n gy.-v. . . d. u. 3 55

M.-Sziget—Szatmár felöl.... este 10 12
Csak Szatm árról este 6 45

n n (gyorsv.) • . . j 8 46
Kassa—Miskolcz felöl . . . . reg. 8 07
Kassa — S.-A.-Ujhely Szerencs felöl déli 12 07
Kassa—Miskolcz felöl .... este 7 63

vásártérre reg. 8 09
máv.-hoz reg. 8 17

B.-Sz.-Miliály— vásártérre este 6 12
H.-Böszorm. felől máv.-hoz este (> 11

vásártérre d. u. 3 22
máv.-hoz d. u* 3 10

F.-Abony felől vásártérre. . d. u. 5 17
* n m. á. v.-hoz . . . j d. u. 5í16

Ohat-Kócs — Polgár felöl vásártérre reg. 7 >0
„ „ „ „ máv.-hoz reg. 8

Derecske -Nagy-Léta felöl reg. 7 8
n n d. U. 31 3

HIRDETÉSEK
gSF* jutányos áron *”^N| 

felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Biedermann-p,

ufr

• v



Debreczeni Újság. 1090 Julius 13.

I pi'ii hirdetések.
Dija: 10 szóig 40 fillér, minden továbci 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott 

8 fillér.

szó 
8 1Ó

Csere alatt, várostól félóra járás, 
201 hold föld kiadó, esetleg el­

adó. Értekezhetni: özv. Pávay Lászlónénál, 
ugyanott.

Alkalmazást

Eladó érmeiléki és kerti 
bor. Rákóczy-u. 15. sz. a.

nyer női kalap készí­
tésben jártas, de főkép 

eladásban ügyes leány. Czim: „Párisi Divat“ 
áruház Debreczen, főposta mellett.

BLHÄL0VITS féle

ii^Ol ifiül"

777.
v. k. szám.

ház eladó, 
tulajdonos,A hatvant,

debreczeni első takarékpénztárnál.

ISÍád kéve megvételre kerestetik. Hat-xv mu van.utcza 34 8Z.

Ifkft í ‘<’zePe®ségi borovicskát ajánl 
Dentsch Lajos Piacz-u. 38.

Hatszobából álló erne,eti.kény«j-v mes úri lakás 
augusztus elsejére kiadó. Bővebbet Gasparik 
Antal órás üzletében, piacz utcza 12. sz.

Czimbalom 

Eiry uj ház
eladó. Vendóg-utczi

Talállatott

pedállos, jó karban lévő 
eladó. Bercsényi-u. 29.

pékséggel és két üzlet 
helyiséggel kiadó esetleg 

eladó. Vendóg-utcza 21. sz.

Ilajó-utczán egy felöltő, 
átvehető Éva Péter szabó 

üzletében. Egyháztór 3. sz.

T ipli tPC 8e6^det keresek elárusítónak 
U n (esetleg nő is lehet) Gróf Dé- 

gcnfeld-tőren levő 
Csapó-n. 68. sz.

sátramba, ltetezár Kristóf,

Krémen Jakab «árpi~8’ D,ebrocz®nSimonffy-utcza 27: 
Elvállal minden e szakmába vágó kárpitos 
munkát ős díszítéseket, valamint csipke függö­
nyök tisztítását jutányos áron. Ablak redő- 
nyök, úgyszintén amerikai redőnyöket a leg- 
jutányosabb áron készít.

KÓmííVP« munkát, javításokat, nedves 
falak szárazzá tételét vállal: 

Molnár János Kar-utcza 24. szám.

Ménesi
fűszer és bor

Tanulónak

fehér bakar bort literenként 40 
krajczárórt ajánl Váray József 

fűszer és bor kereskedése.

1900.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak 

Á. 2198/2 az. végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Schwartz Vilmos 
részére Czeglédy Amália debreczeni 
lakodtól 500 korona tőke, ennek 1900 
é\i április hó 13 ik napjától számi- 
tandcu6°/e kamatai és eddig összesen 
114 kor. 20 fill, perköltség erejéig 
1900 évi május 29-én biróilag le- és 

felülfoglalt 1600 kor. becsült bútorok, 
zongora és egyéb ingóságok 1900. évi 
Julius hó 1 6-an délután 3 órakor kéz 
detét veendő és Debreczenben Vár- 
utcza 7, ez. a. a többi foglaltatok ré­
szere is jelentkezés folytán megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen, a leg­
többet Ígérőnek azonnali készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alól is el fognak adatni.

Debreczen, 1900. évi juniui hó 24.

Bódogh Zs
bírói kiküldött.

Arczszépitő
A Harmat-Őréül9 a legjobb »rozs* építő s kézbőr- 

ápoló konőcs, m-ly üdévé, puhává, fehérr* 
toazi ar arcz bőrét.

A Harmat-Cf Ómé sem ólmot, sem higanyt nem- 
tartalmaz s teljeen ártalmatlan hatású.

A Ha'mat-Créme nappal is használható, miután 
nem zsíroz s a poudort jól állja.

A Harmat Créme nem teszi fényessé az arezoi- 
s fohérftt a bőrt.

A a.rna -Oromé kiváló jó hatású minden nőinu 
l-őrhajoknál ; pattanások s mites-erV; (bőr­
atkák) elmulasztására, napógetle a Bm^dvifuju 
aroznál, s kéznél.

A Hu mat-Créme teljesen zsinatul,hab.zorii. jó illatú.
arozkenőcs egy tégelyének ára ®gy kérőtí-

A Harmat Szeppan, mely a Créme hatását fokozza 
darabonként 35 kr ^

Főraktár a készítő MIHALOY1IS I. gyógy­
szerésznél Dcbreczeuben.

Magy. kir. államvasutak. 
Uzletvezetőség Debreczenben.

15110
III. 1900.

jó családból való fiú fel- 
vétetik Pásztor Gyula és 

a sa vaskereskodósébon, (,’sapó-utczán.

Ot, SZnhÁ <4 modorn tmlak (mellókho- 
VU lyiségek, fürdőszoba) Batt-
hanyi-utcza 17. számú házban aug. 1-től ki­
adó. Jó vizű vízvezeték. Ért: Ugyanott a tu- 
lajdouosnál.

Katona kéziyük
16 fillér (8 kr.) Pőterfia-uteza 37 szám.

mosása javítás­
sal együtt párja

KÍRdÓ “ főt6ren’ ft legélénkebb bolyon 
U három szoba és konyhából álló 

udvari földszinti lakás; ugyanott egy két 
szobás és ogy ogy szobás irodahelyiség au 
gusztus 1- tői kiadó. Biederman palota.

Tanulónak Cffy -i6 család**éi való ßU
, felvétetik Nagy András
koztyusnél Kistemplom-bazár.

I jStíg ®léruRüéknak asszonyok és on.bo-
_ rok azonnal felvétetnek, 

kozzonok a kiadóhivatalban. Jelent-

Pályázati hirdetmény.
A m. kir. államvasutak püspök ladánv-zilahi *arma«Áo- 

debreczen füzes abonyi. debreczen tisza löki, debreczen-derecíke 4^
tesi, összesen 426 kilométer hossza vonalain és az üzletvezetösé»- köznnnti h’vf" 
1*000° jllv”lal“1’ ',rfk, »»adózására vonatkozólag 1900 évi Október' hó 'Ttot

felír»«», eMtó,,4"&^ 

epecéleU »jánlatek ,900 évi suguaztn,
tak (lebreczem uzletvezetösége titkári l.iva,alához posta utján térti 've, én ve vei 
n^ujtandök be; ugyanazon időpontig bánatpénz fejében pedig 100 korona kész 
pénzhsn kiddendo be — függetlenül az ajánlattól — a debreczeni üzletvezető
htga,kSr POSta U,j<" jeleo >**““ hirdetmény számár, v^ó

m ff t P,ályaÓ,rák g°í,do^sára vonatkozó feltételek nevezett üzletvezetöscV

Itäkt , ?f r-* “ajánl.tlevöktól feltételezte!*, hogy azokat isménk és rnfgu^a egész térte 
delmükben kötelezőknek elfogadják. V g n6zve e8t8Z terJe-
. , , . A íéltéíelektöl eltdrö vagy a kitűzött batáridőn tál beérkezendő aiánla
“k fiKjelembe vetetni nem fognak. - Az ajánlatban számjegyekkel és ézóvai kte 

teendő a kilométerenkint egy évre igényelt összeg.
A m. kir. államvasutak debreczeni iizletvezetnaéou» _ , ,

azt » jogot hogy a pályázók közül - tekintet nélkül a tojánteít összeg négv 
ságára szabadon választhasson. J összeg nagy-

Debreczen, 1900. juiiua 9.
Ufáotiyomat nem dijaztatik. /\ rzrr

Deberczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


